

海南省农垦投资控股集团揭牌运营,新一轮海南农垦改革发展取得重大成果

农垦破浪新征程

一版延伸

新发展 新成果

创建于1952年1月的海南农垦,是全国第三大垦区和全省最大的国有农业企业群体。六十余年来,海南农垦已建成全国最大的天然橡胶基地和热带作物基地,是海南最大的国有农业企业集团。

海南省委、省政府高度重视海南农垦改革发展工作,今年初就开始谋划并启动新一轮海南农垦改革,并通过省委六届八次全会把新一轮海南农垦改革列为全省四大重点改革任务之一。

“在党中央、国务院出台《关于进一步推进农垦改革发展的意见》不久,海南省委、省政府就正式印发关于推进新一轮海南农垦改革发展的实施意见,动作之迅速,准备之充分,都走在各垦区前列,为全国农垦改革发展作出了表率。”

农业部农垦局副局长彭剑良说。日前揭牌运营海南省农垦投资控股集团党委书记、董事长张韵声说。

新航向 新举措

“农垦在海南改革发展中占有重要的历史地位,一代又一代勤劳勇敢的海南农垦人秉承艰苦创业、自强不息、改革奋进的农垦精神,创造了一个又一个奇迹,为国家经济建设、海南绿色发展做出了不可替代的重要贡献。新一轮农垦改革发展的蓝图和顶层设计方案已经推出,关键是脚踏实地贯彻和落实。”海南省农垦投资控股集团党委书记、副书记王业侨表示。

除却今天揭牌运营海南省农垦投资

控股集团,按照《中共海南省委、海南省人民政府关于推进新一轮海南农垦改革发展的实施意见》,海南农垦各项改革发展工作正在积极稳妥推进,其中,农垦内部体制机制改革、“八八战略”实施等工作是重中之重。

省深化海南农垦管理体制改革领导小组办公室主任周公卒说:“我们将坚持农场公司化方向,强化国有农场统一经营管理和服务职能,培育规模化农业经营主体,同时积极推进农场办社会职能改革。”

新挑战 新机遇

张韵声认为,成立海南省农垦投资控股集团,这不仅是海南农垦发展史上的一大跨越,更是全面推进垦区集团化、农场企业化改革的创新之举。它标志着拥有60多年历史的海南农垦从此进入

了一个深化改革、加快发展的新时期。

“机制不活是困扰农垦改革发展的‘一大痼疾’。”周公卒说,新一轮海南农垦改革,就是要打破“大锅饭”的经营机制,按照市场经济的要求,着力去农垦的行政性,强化农垦的企业性。

“我们将按照省委、省政府推进新一轮农垦改革发展的方针政策,抓发展、促改革、惠民生。一是依托农垦资源优势抓发展,以市场为导向,全力推进‘八八战略’,推进农垦高质量发展;二是集中精力抓改革,着力深化农垦管理体制和经营机制改革;三是统筹兼顾各方利益,补上民生短板,让垦区广大干部职工有更多的获得感,建设富裕农垦幸福家园。”王业侨说。

全国新一轮农垦改革发展的大幕已然拉开,以崭新的面貌在新的历史舞台上开启新征程的海南农垦,正挥动如椽大笔谱写改革发展的精彩华章。

(本报海口12月29日讯)

海南第一投资控股集团董事长、海南省肿瘤医院理事长蒋会成:

“老海南”追寻医疗健康梦

■ 本报记者 马珂 周元

“企业长大了,是时候回报这片热土了!”回报,一直萦绕在“老海南”蒋会成心头。

海南还没有一家专科肿瘤医院,作为生活在海南岛的一员,蒋会成看在眼里,急在心里。

“海南省委、省政府前瞻性地提出‘海南岛不仅是一个生态岛,我们还要把她建设成为一个健康岛’,给我们指明了企业新的发展方向。”蒋会成说。

2010年,得知海南省委、省政府决定在国内先试先行采用混合所有制改革,由社会资本投资控股,建设一家高水平专科肿瘤医院后,正谋求转型的第一投资抓住了这次机遇,扛起了为海南人建设高水平肿瘤医院的责任!

“用心建一所好医院,回报海南!”蒋

会成举集团之力,全情投入海南省肿瘤医院的建设中。

医院的设计、环评、施工、设备采购、人才选聘……每一个环节反复考量论证,用心用情坚持做到最好。蒋会成感慨地说,是省内各级政府和部门给予的大力支持,实现了省肿瘤医院的快速落地。

12月25日,备受关注的海南省肿瘤医院开业!医院的建成不仅填补了省内肿瘤专科医院的空白,同时,还承接了省肿瘤防治中心和省肿瘤三级防控网等公共卫生和基本医疗服务等职责,实现了人民群众大病不出岛的目标,是海南省深化医药卫生体制改革的一项重大成果。海南省肿瘤医院开业那天,海南一投通过海南成美慈善基金会向海口市政府捐赠了1000万元成美肿瘤防治筛查

基金,用于特困人口大病救助。

“理想总是要有的,万一实现了呢?”采访中,蒋会成特意套用的一句眼下流行的话。

蒋会成说,自己的理想是利用硬件设施一流的海南省肿瘤医院,开展与国内国际顶尖医疗机构在肿瘤防治领域的深度合作,快速提高海南省肿瘤医院的医疗水平、服务质量,创建国内甚至国际一流肿瘤专科医院,成为社会办医典范,为政府鼓励社会办医探索一条成功可行的道路。

利用博鳌乐城医疗旅游先行试验区的优惠政策,第一投资还将在乐城建立美国际医学中心,将在海口、定安、陵水及三亚等地布局打造高端养老品牌——“颐养公社”。未来,集团将打造成为



蒋会成 本报记者 王凯 摄

海南岛最大的医疗投资集团,并努力成为全国一流的、首个医养结合示范基地。

“未来,我将把更多的精力,投入到海南省的公益和慈善事业当中,为海南省的医疗、教育及民生等方面作出更大的贡献。”蒋会成说。

(本报海口12月29日讯)

关怀困难群体
我省开展
“寒冬送温暖”等活动

本报海口12月29日讯(记者刘操 通讯员王剑)2016年元旦、春节将至,为确保人民群众度过一个欢乐祥和的节日,近日,省民政厅下发《关于做好2016年元旦春节期间有关工作的通知》,要求“两节”期间,各市县民政部门要高度重视困难群众基本生活保障工作,确保困难群众得到及时救助。

《通知》明确,要严格执行低保政策,及时把符合条件的困难家庭纳入低保保障范围,切实做到应保尽保。对最低生活保障家庭中的老年人、未成年人、重度残疾人、重病患者等重点对象,可以按其补助水平的一定比例适当增加最低生活保障金数额。要加大临时救助工作力度,加强对低保边缘群众以及农村留守老人、儿童、妇女等人群的排查,主动核实救助线索,对于符合临时救助条件的,指导或协助其申请救助,解决好群众突遭灾难造成的临时生活困难。

《通知》强调,要扎实开展“寒冬送温暖”活动,建立完善部门联动和快速响应机制,开展主动救助、街头救助,确保生活无着的流浪乞讨人员和因遭遇特殊困难、暂时无法得到家庭支持、导致基本生活陷入困境的流动人员及时得到救助服务,帮助其解决临时生活困难。

《通知》要求,各市县民政部门要按照今年修订的《海南省受灾人员冬春生活救助工作规程》,切实做好今冬明春受灾人员生活救助工作。要加快救助资金拨付进度,一律采用“一卡(折)通”形式直接发放到救助对象手中。

海口成立新一届海外智囊团
60位海外人士
“智”助椰城

本报海口12月29日讯(记者许春媚 通讯员黎莉)记者今天从海口市外事侨务办获悉,海口市第三届海外智囊团正式成立,来自23个国家和地区60位海外华侨华人精英人士和知名的非华裔国际人士将从制造业、互联网、金融、商贸、房地产、教育文化、医疗健康、休闲旅游等领域提供建议“智”助海口发展。

“海外智囊团是海口引进海外高层次人才、促进经济社会发展,提升国际知名度和影响力的重要品牌。”海口市外事侨务办负责人告诉记者,海口市海外智囊团自2008年成立以来,各位成员心系海口发展,不但为海口各项事业的发展积极建言献策,还在海口市开展对外交往、引智引资和海外联谊等方面做出了积极贡献。为了进一步汇才集智,在2015年岁末之际,海口市外事侨务办结合正在编制的“十三五”规划组建了新一届海外智囊团。

北京现代 NEW THINKING.
NEW POSSIBILITIES.



官方微博

去自由,去探索
无人敢及的前方



ALL NEW
Tucson 全新途胜 自由本能

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn

1.6T车型畅享购置税减半优惠



超高张力钢板应用率达51%



BSD盲点监测系统



LDWS车道偏离警示系统



TPMS独立数显胎压监测